
 

 
BESZÁMOLÓ  

 

20 különböző országból összesen 267 tanuló és munkatárs érkezett a Közép-
magyarországi Agrárszakképzési Centrum intézményeibe a 2025-ös évben. 

 

A 2020-ban megalakult Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum és jogelőd intézményei már 
több, mint 20 éves múltra tekintenek vissza a nemzetközi mobilitások területén. A centrum a 
szakképzési szektorban Erasmus+ akkreditációval és kiválósági tanúsítvánnyal is rendelkezik, aminek 
köszönhetően kiszámíthatóbbá vált a működés, és hosszabb távra lehet tervezni a nemzetközi 
együttműködéseket.  

A nemzetköziesítési célok egyértelműen mutatják, hogy a centrum számára nemcsak a saját 
munkatársak, a tanulók és a szervezet folyamatos fejlesztése fontos, hanem a nemzetközi 
partnerségek építésére és erősítésére is kiemelt hangsúlyt fektet az intézmény. 

1. Korszerű szakképzés biztosítása a nemzetközi gyakorlatok segítségével. 

2. Nemzetközi együttműködések fejlesztése. 

3. A résztvevők szakmai és személyes kompetenciáinak folyamatos fejlesztése külföldi 
tapasztalatok segítségével. 

A „nemzetközi együttműködések fejlesztése” kiemelt stratégiai célként jelenik meg a centrum 
működésében. Ennek egyik fontos fejlesztési iránya a külföldi diákok és tanárok fogadása, valamint 
gyakornokok és önkéntesek bevonása. Ezek a tevékenységek hozzájárulnak egy befogadóbb, 
nyitottabb iskolai környezet kialakításához, valamint erősítik a tanulók és a munkatársak interkulturális 
kompetenciáit, hiszen így azokat is éri nemzetközi interakció, akik nem tudnak külföldi szakmai 
programon részt venni. Amikor külföldi munkatársak érkeznek, mindig lehetőség nyílik szakmai 
tapasztalatcserére a centrum oktatóival és munkatársaival, illetve a személyes kapcsolatok kialakulása 
után a felek rendre meg tudnak állapodni valamilyen jövőbeni együttműködésben. A külföldi diákoknak 
szervezett szakmai gyakorlatok legtöbbször a magyar diákokkal, a centrumhoz tartozó iskolák 
tanulóinak bevonásával történnek, velük közösen szerveződnek, így a fiatalok egymást segítve, 
egymástól tanulva fejlődnek, mely nem csak a szakmai kompetenciáikat, de a kommunikációs 
képességeiket is erősíti. 

A cél elérése érdekében a centrum régóta funkcionál fogadó intézményként, ennek köszönhetően 194 
diák és 73 munkatárs érkezett hozzánk Ausztriából, Bulgáriából, Csehországból, Dániából, 
Észtországból, Franciaországból, Görögországból, Írországból, Hollandiából, Lengyelországból, 
Lettországból, Németországból, Norvégiából, Olaszországból, Romániából, Spanyolországból, 



Svédországból, Szlovákiából, Szlovéniából, valamint Törökországból a 2025-ös évben. A látogatások 
célja zömében szakképzési szakmai gyakorlat és szakmai látogatás, de többek közt ír szakértőket is 
fogadott a centrum annak érdekében, hogy a felnőtt tanulók mobilitási programjait hatékonyabban 
használhassák ki az érintett iskolák. 

A „nemzetközi együttműködések fejlesztése” stratégiai cél megvalósításának további eleme a 
nemzetközi szakmai partnerkapcsolatok bővítése és elmélyítése. A centrum szakmai szervezetekhez 
való csatlakozással, tagságok megújításával, valamint nemzetközi módszertani fejlesztésekben való 
részvétellel erősíti hazai és nemzetközi szakmai beágyazottságát. Ennek eredményeként folyamatosan 
fejlődik a szakmai módszertár, valamint erősödnek a munkatársi és partneri kapcsolatok.  

A 2025-ös évben a centrum a FLORNET – Európai Virágkötészeti Iskolák Szervezet 
(https://www.flornet.eu/flornet.html) – éves szakmai szemináriumát szervezte meg márciusban 
Budapesten, közel 40 fő részvételével, valamint 2026-ban a Hortiteach –  Európai kertész tanárok 
közössége (https://www.hortiteach.eu/en) – számára szervez konferenciát körülbelül 80 fő 
részvételére számítva. 

Az intézmény elkötelezett híve a nemzetközi együttműködéseknek, így sok olyan projektben vesz részt, 
ahol – más Európai Uniós országokkal együtt – tanulásmódszertant segítő anyagokat hoznak létre. Az 
érintett magyar és külföldi partnerek a jó gyakorlatokat folyamatosan megosztják egymással. Az 
együttműködések által a diákok és a tanárok mindig új tapasztalatokat szereznek, szakmai és szociális 
készségeik, továbbá interkulturális ismereteik is fejlődnek.  
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